



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области провел расширенное совещание с участием омбудсмена Дмитрия Шахова



В региональном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации под председательством руководителя управления Петра Крупени прошло расширенное совещание с участием Уполномоченного по правам человека Дмитрия Шахова.

В ходе совещания руководитель следственного управления Петр Крупеня сообщил о результатах работы по раскрытию тяжких и особо тяжких, а также резонансных преступлений, совершенных на территории области, принятию следователями мер по возмещению ущерба потерпевшим лицам, а также поблагодарил Дмитрия Шахова за активное взаимодействие по вопросам обеспечения и защиты прав граждан в рамках ранее заключенного соглашения о



взаимодействии.

В завершение встречи Дмитрий Шахов вручил сотрудникам регионального следственного управления благодарности Уполномоченного по правам человека в Псковской области за личный вклад и достигнутые результаты в профессиональной деятельности по обеспечению прав и свобод человека и гражданина.

Изображения



22 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1826333>